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| Lipotenusa e la proiezione del cateto minore sull'ipotenusa di un triangolo rettangolo misurano
| rispettivamente 25 cm e 9 cm. Calcola la misura dei cateti e il perimetro del triangolo.
[15 cm; 20 cm; 60 cm]
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+ In un triangolo rettangolo il cateto maggiore misura 160 cm e la sua proiezione sull'ipotenusa
L misura 128 cm. Calcola il perimetro del triangolo. [480 cm]
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iltezza relativa all'ipotenusa € media proporzionale tra

proiezioni dei cateti sull'ipotenusa”
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L'altezza relativa all'ipotenusa di un triangolo rettangolo misura 28,8 m e la proiezione del cateto
minore su di essa misura 21,6 m. Calcola perimetro e area. [144 m; 864 m?]

S

N EN= 7 /.“'2 /|
/ N le I
N W+ Z'f 'é> Y

PR

[}

./\)

=
hY

N
™
H
=
V%

33 U\ mn b

T Ml
>
1)
[~
e e
~
: ~
el ON N
+

60- M6 36

N,

AL
LA R6¢)

J
i
3
)
O
e
D
W
P
1}
SN
AN
E—
£
i}
s B
r-"'
Oy
O
g L
o



